

## Felpécért Alapítvány

9122 Felpéc, Táncsics út 18. asz. 18538146-1-08 nyilvántartási szám: 08-01-0001089 Pk.A.KH 51099/1999

### Közhasznúsági melléklet 2023.

A Felpécért Alapítvány 2023. évben a létesítő okiratában megfogalmazottak szerint végezte közhasznú tevékenységét. Működését támogatásokból, pályázati forrásokból finanszírozta.

1. Önkormányzati támogatás – feladatvállalási együttműködési megállapodás szerint.  
A település kulturális életének színesítésére, a lakosság kulturális igényeinek kielégítésére szánt programok, tájház működtetés finanszírozására kapott forrás: 1.000.000 Ft.  
Támogatási időszak: 2023. január 1. -2023. december 31.  
A programok megvalósítása, a beszámoló elkészítése határidőre megtörtént.
2. 1 %  
Pályázatok önerő finanszírozására, fenntartási- karbantartási költségek, munkaerő-foglalkoztatás támogatáson felüli rész finanszírozására használjuk fel.  
Hagyományörző tevékenységeink, kulturális-, tematikus programok megvalósítása, mesetábor rendezése.
3. NEA Pályázat 4.430.000 Ft  
A pályázati forrásból valósultak meg tárgyi eszköz beszerzések, karbantartási munkálatok valósultak meg, fenntartással kapcsolatos költségek finanszírozása, működés és programok támogatása.

A Felpéci Tájház nagy népszerűségnek örvend a győri és a környékbeli iskolák körében. Géber József a garancia a programjaink szakmai hátterének biztosításában. Az iskolás csoportoknak tájházpedagógiai foglalkozásokat tart, megismertetve velük a hagyományos falusi élet alappilléreit. A múlt században használatos háztartási eszközöket, bútorokat. Régi történetek mesélése közben tanítja meg a gyerekeknek a népszokásokat, hagyományokat.

Hagyományainkhoz híven 2023-ban is csatlakoztunk a Tájházak Napja programjaihoz. Búzaszentelést, hagyományos süteményrecept-gyűjtést szerveztünk, és a Kaláris Citerazenekar fellépésével színesítettük a programot.

Új programként kerékpáros kincskereső túrát szerveztünk a felpéci Ósborókásba. Májustól augusztusig osztálykirándulások helyszínékként működött tájházunk. Régi mesterségek bemutatásával (fazekaskodás, pogácsakészítés), lovaskocsikázással igyekeztünk közelebb hozni a gyermekekhez a népi kultúrát.

Programjaink a Falusi Civil Alap pályázatának köszönhetően egy kerékpártúrázási lehetőséggel bővültek. 17 kerékpárt tudunk biztosítani az érdeklődők számára. A túrát a közeli Ósborókásba képzeltük el, melynek hossza 5,6 km. Így összekapcsoljuk a természetszeretetét a hagyományörzést és az egészségmegőrzést. 2023. nyarán Hétp próbás Mesetábort szerveztünk a Tájházban. A hét során a gyerekek megismerkedtek a Tájház mindhárom helyszínével (Tájház, Skanzen, Présház és Etnobotanikai Kert) a falu nevezetességeivel, lovaskocsiztak, hagyományörző foglalkozásokon (fazekaskodás, varrás) vettek részt. A programot egy akadályversennyel is színesítettük a helyi Ósborókásba, és kiállítással valamint színdarabbal zártuk.

2023. október 5-6-án megtartottuk az I. Fel(S)péci Szüreti Napokat. Egészségmegőrző és hagyományörző előadásokat, workshopokat, gyógynövénytúrát, egészségügyi állapotfelmérést tartottunk az egészségmegőrzés jegyében. Régi mesterségek bemutatói, (kovács, fafaragó, kemenceépítő) zajlottak és színes gyerekprogramok, főzőverseny, borkóstoló, tánc házzal egészítették ki a programot. A program nagyszámú önkéntes bevonásával valósult meg. 2024-ben kettős jubileumot ünnepelünk.

Az Alapítvány megalapításának 25. a Tájház létrejöttének 20. évfordulója van. Az önkéntesség az eddigi tevékenységünk során fontos szerepet töltött be, ezért a jubileumi évben az önkéntességre szeretnénk felhívni a figyelmet. Meghirdettük az "Adj egy órát a Felpécért Alapítvány 25. születésnapjára" akciót, melyben önkéntes munkákat hirdetünk az év során. A program végén díjazzuk majd a legaktívabbakat. Ebben az évben kezdtük el a "Süssünk-süssünk valamit" programsorozatot is, melyhez bárki csatlakozhat. Az ünnepekhez köthető hagyományos ételeket készítjük el közösen, workshop kereteiben. Készítettünk már

fánkot, lakodalmi kulcsos kalácsot, csiripiszlit, kovászos kenyeret és mézeskalácsot is.

Nagy öröm volt számunkra, hogy nem csak a faluból, de a környékről és távolabbi településekről is eljöttek hozzánk. Ez visszaigazolás volt számunkra, hogy van létjogosultsága a népfőiskolai munkánknak is.

k.m.f

.....

kuratórium elnöke